
MAROKO I SAHARA

Turistička agencija Mucrum, Obala kralja
Tomislava 6, 21300 Makarska 

agencijamucrum@gmail.com

+385 98 652 3232

Trajanje: 7 dana
20.5.2023-27.5.2023. Putovanje avionom

MB: 5894623, IDK HR-AB-86412593
Žiro račun: HR11593452861259



PRVI DAN, SPLIT-FES:
Okupljanje skupine za putovanje u Maroko iz Splita u zračnoj luci Split U 12:30 sati. Prijava na let za Fes, granične i
sigurnosne formalnosti. Dolazak u Fes ranije navečer. Po slijetanju granične formalnosti, preuzimanje prtljage i transfer do
hotela 4*. Večera i nocénje #1.

 
DRUGI DAN, FES:
Doručak. Fes je jedan od četiri kraljevska grada Maroka, a u njemu živi oko 800.000 stanovnika. Medina Fes el Bali je na
popisu svjetske kulturne baštine UNESCO-a. U gradu je najstarije sveučilište na svijetu još uvijek u funkciji, Al-Karauine,
osnovano 859. godine. Obilazak grada u pratnji vodiča: Bouanania medresa, fontana Nejjarine, mauzolej Idrissa II. Šetnja
starom jezgrom (medina) koju odlikuju šarene, krivudave ulice koje se ispreplicú u nevjerojatno slikovit mozaik. Ovdje su
radionice u kojima se izrađuju predmeti od kože, srebra, keramike. Razgled Židovske četvrti i Kraljevske palače (izvana).
Dio vremena Slobodan za uživanje u atmosferi i šetnji labirintom starih ulica, kupnju suvenira. Povratak u hotel. Večera i
nocénje #2.

TREĆI DAN, MEKNES-VOULUBILIS:
Doručak. Vožnja za Meknes. Okolica i grad su poznati po poljoprivredi, industriji, obrtu i trgovini od maslina do vune i
cementa. S obzirom na povijesno značenje jača i turizam. Grad je bio prijestolnica Maroka od 1672. do 1727. Obilazak
središta u pratnji vodiča: Gradska vrata Bab Mansoura, džamija Moulay Ismaila, Sultanova palača El Mekzen, Mauzolej
Mulaj Ismaila i medina. Slobodno vrijeme za ručak. Kracá vožnja kako bismo stigli do Volubilisa – izvanrednog
arheološkog lokaliteta s ostacima antičkog polisa. Nastavak vožnje za Rabat. Smještaj u hotel 4*. Večera i nocénje #3.

ČETVRTI DAN, RABAT-CASABLANCA-MARRAKECH:
Doručak. Obilazimo Rabat koji je glavni grad Maroka. Grad bogate kulturno-povijesne baštine (na popisu UNESCO-ve
svjetske kulturne baštine) koji je spoj novog i starog. Noviji dio grada uglavnom je podignut u vrijeme francuskog
protektorata, a projekt je bio jedan od najvecíh i najambicioznijih urbanih projekata XX. stoljecá u Africi. Obilazimo: Ville
Nouvelle (moderni dio grada), Židovska četvrt zaokružena zidinama (Mellah), Kraljevski dvor Mechoaur s kraljevskom
džamijom, Medina sa zanatskim radionicama, Oudaya kasbahom s prekrasnim andaluzijskim vrtom i uskim bijelo-plavim
uličicama, mauzolej Mohameda V. i Hassanov toranj. Slobodno vrijeme za ručak. Slijedi vožnja za Casablancu: Najvecí
marokanski grad smjestio se uz Atlantik i prvenstveno je važna trgovačka luka. Džamija Hassana II. je po veličini druga na
svijetu, odmah iza džamije u Meki (ulaznica oko 13e). Panoramski obilazimo grad, njezine široke avenije i nastavljamo
putovanje prema hotelu 4*. Večera i nocénje #4.

PETI DAN, MARRAKECH:
Doručak. Grad ima više od milijun stanovnika i četvrti je po broju žitelja u Maroku. Medina se nalazi na popisu UNESCO-ve
svjetske kulturne baštine.Tijekom obilaska upoznat cémo Gradsku vijecńicu, gradska vrata Bab Agnaou i gradske zidine
medine, povijesni trg Jemaa el Fnaa, džamiju Kutubia, Mauzolej Almoravida, Palača Bahia, grobnice dinastije Saadi i
Medresu Ben Jusufa. Slobodno vrijeme za šetnju i trgovinu po suku (natkrivenim trgovačkim uličicama koje su najvecé u
Maroku). Povratak u hotel.Večera i nocénje #5.

ŠESTI DAN, MARRAKECH-OUARZAZATE:
Doručak. Odjava iz hotela. Krecémo se prema marokanskom „početku“ Sahare. Vrata pustinje, Ouarzazate nalazi se na
početku oceana pijeska koji se proteže gotovo četiri tisucé kilometara prema istoku. Prolazecí preko planinskog prijevoja
Tizin’nTichka spuštamo se u selo Ait Ben Haddou u kojemu su snimani „Ratovi zvijezda“. Nastavljamo za Ouarzazate.
Berberski grad na 1.160 mnm, smjestio se na rubu pustinje i nosi nadimak „Vrata pustinje“ Posjetit cémo možda i najljepši
marokanski kasbah (utvrđeno selo). Smještaj u hotel 4*. Večera i nocénje #6.

SEDMI DAN, MARRAKECH-PALMERAIE OAZA:
Doručak i odjava iz hotela. Vracámo se u Marrakech. Posjet Vrtovima Majorelle koji su pripadali Yves Saint-Laurentu.
Poslijepodne slobodno vrijeme u gradu ili fakultativni izlet u oazu Palmeraie. Ovdje cémo jahati na devama drevnom
karavanskom rutom. Odmorit cémo u sjeni palmi, okrijepiti se čajem od mente u beduinskom šatoru. Povratak u
Marrakech i zajednička večera. Transfer u zračnu luku. Prijava na let za Split. Sigurnosne i granične formalnosti. Nocńi let.
Dolazak u zračnu luku Split sredinom dana.



let zrakoplovom Split-Marrakech/FES-Split (ekonomska klasa) uz ručnu prtljagu
propisanih dimenzija i jednu putnu torbu do 20 kg
smještaj u hotelima 4* u dvokrevetnim sobama na bazi polupansiona  
pratitelja skupine tijekom putovanja
lokalnog vodiča u Maroku koji priča engleski jezik
prijevoz udobnim turističkim autobusom na relacijama prema programu
putovanja
policu osiguranja putnika od posljedica nesretnog slučaja

pristojbe zračnih luka koje na dan objave putovanja u Maroko iz Splita iznose
265,00 EUR /1996,64HRK
paket ulaznica za lokalitete koji se obilaze u sklopu aranžmana (45,00 EUR
/339,05HRK uplata na licu mjesta)
smještaj u jednokrevetnoj sobi (doplata iznosi 160,00 EUR /1205,52HRK)
 napojnice vozaču i pratecém osoblju u Maroku – oko 25 EUR po putniku
osobne troškove
fakultativne izlete
 policu osiguranja otkaza putovanja i repatrijacije tijekom putovanja putnik može
ugovoriti i uplatiti isključivo na dan uplate aranžmana kod svog predstavnika
prodaje osiguranja ili se obratiti na mucrumhelp@gmail.com

glavni grad: Rabat
službeni jezik: arapski i berberski
valuta:dirham (100 centima)
vremenska zona: UTC+1, UTC+0 (za vrijeme ramazana)
pozivni ntoj: +212

Cijena putovanja:
1.273,30 EUR/9593,68 HRK

Cijena putovanja uključuje:

Cijena putovanja ne uključuje:

 
Korisne informacije o Maroku:

NAPOMENA:
Putovnica je obvezni putni dokument. Obveza putnika je napraviti preslik – kopiju
putovnice. Putovnicu čuvajte pohranjenu u hotelskim sobama (sef) ili zaključanu u
prtljazi, a preslik ste obvezni nositi sa sobom tijekom dana. Na mjenjačnicama
ponekad traže uvid u putovnicu.

Kontakt osoba: ivanivanicmucrum@gmail.com


